Anna





NETAJI SUBHASH REGIONAL CENTRE

Sarojni Nagar, Kanpur Road Lucknow – 226 008 Email-<u>rdsailucknow2011@gmail.com</u> 30 January 2017

No. RTI(17)/NSRCI/2016//572

Shri Ajay Tiwari 801, South Civil Line Kachnar Enclave JABALPUR (M.P.)

Sub: RTI Application under RTI Act 2005 Section 6(3)

Please refer your RTI Application dated 05.01.2017 seeking information under RTI Act 2005.

The question-wise reply of the RTI Application is given as under :-

Q. No.	Question	Answer
1.	Payment made to executive agency/Firm as per bill/invoice in regards to Synthetic Hockey Turf	Pertains to construction agency i.e. UPSIDCO Ltd, Lucknow
2.	Certified copy of FIH certificate and site testing report of the Sunthetic Hockey Turf installed at	Date of placement of the order and
3.	Date of placement of the order and completion and custom duty exemption certificate of above said project at SAI Lucknow	completion – pertains to UPSIDCO Ltd, & the date of custom duty exemption certification was 12.9.2016 and 16.9.2016

(RAJINDER SINGH)

DIRECTOR

Encl: a/a
Copy to -

- The Superintendent Engineer, U.P. State Construction & Infrastructure Development Corporation Ltd., Lekhraj Market-1, 2nd Floor, Indira Nagar, LUCKNOW As the work of Relaying of Hockey synthetic Surface has been awarded to UPSIDCO Ltd. directly from SAI Head Office, the RTI application under referred above question are pertains to your Deptt. and forwarded to you under RTI Act 2005, Section 6(3) with a request to provide the information to the applicant under intimation to this office.
- 2- DDO, NSRCL- the IPO No. 66C-341440 and 66C-341641 for Rs. 5-/ each is sent herewith for depositing in SAI Accounts.

de



Office of the Executive Engineer U.P. STATE CONSTRUCTION AND INFRASTRUCTURE DEVELOPMENT CORPORATION LTD.

(An-U.P. Govt. Undertaking) Lekhrajmarket-I, Indira Nagar, Lucknow

Letter. No- & 48 /E.E.-II/Lko./ 2016-17

Date: 21-02-

.2017

To,

Shri Ajay Tiwari 801, South Civil Line, Kachnar Enclave Jabalpur (M.P.)

Sub- RTI Application under RTI Act 2005 Setion 6(3)

Dear sir,

Please refer your RTI Application dated 05.01.2017 seeking information under RTI Act 2005. The question-wise reply of the RTI is as under.

Q. No.	Question	Answer
1	Payment made to executive agency/Firm as per bill/invoice in regards to Synthetic Hockey Turf at SAI, Lucknow.	Rs.78.24 Lacs/Made to firm
2	Certified Copy of FIH certificate and site testing report of the Sunthetic Hockey Turf installed at SAI Lucknow.	F.I.H. Certificate &site testing report of synthetic Turf not abailable.
3	Date of placement of the order and completion and custom duty exemption certificate of above said project at SAI Lucknow.	Date of placement of order 02.06.2016 Date of Completion-31.12.2016

PATOL

Yours

(H.C. Tripathi) Executive Engineer

Copy.

- 1 Director, SAI Netaji Subhash Regional Center, Sarojni Nagar, Kanpur Road Lucknow.
- 2- S.E., UPSIDCO, Lucknow.